

## WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania w trybie podstawowym na: „**Długoterminowy najem jednego fabrycznie nowego samochodu osobowego o roku produkcji 2024**”.

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 poz. 1605 z późn. zm.), dalej zwanej ustawą Pzp, wyjaśnia co następuje:

### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza samochód z nadwoziem dwukolorowym?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza samochód z nadwoziem dwukolorowym. Kolor czarny – ciemno szary.

### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza rozszerzenie opisu: koło zapasowe lub zestaw naprawczy? W samochodach przy rozmiarze kół 19' oraz z baterią nie ma miejsca na fabryczny montaż koła zapasowego. Koło zapasowe może zostać włożone do bagażnika luzem w pokrowcu.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza rozszerzenie zapisu koło zapasowe lub zestaw naprawczy.

### **Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuszcza samochód w którym przedni grill, tylny zderzak oraz lusterka zewnętrzne będą w innym odcieniu czerni w porównaniu do koloru nadwozia?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza samochód, w którym przedni grill, tylny zderzak lusterka zewnętrzne będą w innym odcieniu czerni niż reszta nadwozia

Z-ca Dyrektora  
  
Andrzej Kozłowski